



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-354/21
від 1 червня 2021 року

**Міністру освіти і науки України
Шкарлету С. М.**

*Щодо погодження проекту розпорядження
Кабінету Міністрів України*

Шановний Сергію Миколайовичу!

Асоціація міст України проаналізувала проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки» (далі – Програма), надісланий листом Міністерства освіти і науки України № 1/11-3341 від 14.05.2021.

Враховуючи, що Програма має на меті модернізацію системи професійної (професійно-технічної) освіти відповідно до сучасних та перспективних потреб ринку праці, забезпечення реалізації права громадян на якісну та доступну професійну (професійно-технічну) освіту, а також розвиток людського капіталу як фактора економічного зростання держави, АМУ вважає за потрібне внести пропозиції до Програми.

Оскільки економічне зростання Держави базується на розвинених та заможних громадах, спроможних забезпечувати та розбудовувати свою освітню сферу, АМУ пропонує надати можливість передачі цілісних майнових комплексів професійної (професійно-технічної) освіти не тільки до спільної власності громад області, а й тим міським громадам, які ініціюють таку передачу.

Відповідно до статті 89 Бюджетного кодексу України з 2016 року видатки на професійну (професійно-технічну) освіту у містах обласних центрів, здійснюються з відповідних бюджетів міст.

Проте відсутність повноважень щодо загального управління цими закладами позбавляє органи місцевого самоврядування можливості створення відповідних умов для забезпечення якісної освіти та безпечного освітнього середовища, узгодження робочих освітніх планів цих закладів відповідно до потреб міста у робочих професіях, що дозволило б забезпечити випускників робочими місцями та запобігти дефіциту робочих кадрів, а також налагодити співпрацю з приватними підприємствами.

Зважаючи на зазначене АМУ, просить до розділу Програми «Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності» внести зміни та третій абзац викласти у такій редакції:

«завершити передачу цілісних майнових комплексів закладів професійної (професійно-технічної) освіти з державної до комунальної власності та повноважень з управління закладів професійної (професійно-технічної) освіти і їх фінансування на обласний рівень та/або містам-обласним центрам за їхньої ініціативи».

У зв'язку з цим, Асоціація міст України погоджує із зауваженнями проект постанови Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки».

З повагою

Виконавчий директор



О. В. Слобожан